
Firmenvorstellung

BBS Sicherheits- & 
Dienstleistungsservice GmbH

Für Ihre Sicherheit!



Transparenz und Zuverlässigkeit erleichtern uns allen den Arbeitsalltag. Als Dienstleister im 
Sicherheitsgewerbe steht für uns die Zuverlässigkeit an erster Stelle, schließlich kennen wir die an uns 
gestellten Erwartungen. Unter Transparenz verstehen wir u.a., dass wir unsere Vertragspartner und die 
von ihnen angebotenen Leistungen kennen. Aus diesem Grund möchten wir Ihnen unser Unternehmen auf 
den nachfolgenden Seiten vorstellen.

Unsere Sicherheitsfi rma BBS Sicherheits- & Dienstleistungsservice UG wurde am 07.08.2017 vom 
geschäftsführenden Gesellschafter, Herrn Brian Bödeker gegründet. Die Firmierung als Kapitalgesellschaft 
im Jahr 2017 war auf der nunmehrigen Unternehmensgröße des von Herrn Bödeker zuvor seit dem Jahr 
2014 als Einzelunternehmen betriebenen Sicherheitsdienstes, überfällig. Aktuell befi nden wir uns in der 
Umfi rmierung zur GmbH. 

Unser Fachpersonal verfügt zweifelsfrei über die von Ihnen gewünschten Qualifi kationen und 
Fachkenntnisse, weshalb wir Ihnen gerade in kritischen Situationen zur Seite stehen können. 
All unsere Mitarbeiter erfüllen die nachstehenden Qualifi kationen:

- IHK zertifi ziert nach §34a Abs. 1 Satz 5 der GewO für die Ausübung von Wach- und    
 Sicherheitsdiensten 
- einwandfreies und lückenloses polizeiliches Führungszeugnis
- Abschlüsse in den Lehrgängen Erste-Hilfe, Brandschutz, Selbstverteidigung, Konfl iktmanagement  
 und Kommunikationstraining
- gute Umgangsformen, Freundlichkeit 
- gepfl egtes und dem Anlass entsprechendes Äußeres Erscheinungsbild

Aufgrund der vorgenannten Eigenschaften sowie langjährigen Erfahrungen im Sicherheitsbereich, sind wir 
überzeugt, dass Sie unser gesamtes Team durch professionelle Vorgehensweisen bei unterschiedlichsten 
Einsatzbedingungen überzeugen wird.

Als Ausbildungsbetrieb sorgen wir übrigens für eine branchenspezifi sche Berufsaus- und Fortbildung und 
vermitteln das hierfür erforderliche organisatorische und rechtliche Grundwissen um den Mitarbeiter auf 
den neusten Stand zu bringen.

Uns ist bewusst, dass unser Unternehmen in einer stark männerdominierten Branche tätig ist. Aus diesem 
Grund sind wir darauf bedacht, insbesondere auch Frauen den Einstieg in unsere Branche zu ermöglichen 
sowie die Vereinbarkeit von Beruf und Familie durch fl exible Arbeitszeitmodelle zu erleichtern.

Um den Anforderungen unserer Kunden gerecht zu werden, verfügen wir über ein qualifi ziertes 
Qualitätsmanagementsystems nach DIN EN ISO 9001:2015 und DIN 7700:2008 ausgestellt von der 
Akademie Futur Qualitas. Dieses Zertifi kat fügen wir Ihnen in Anhang bei.
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Wir schützen Ihr Eigentum

Unser stetiges Ziel ist es, Ihnen bei Sicherheitsfragen einen klaren Vorteil zu verschaffen und Sie zu 
unterstützen, wenn es um Ihre Sicherheit / Sicherheitertechnik geht. Wir meinen, dass an dieser Stelle kein 
Platz für den Zufall existieren darf!

Für alle Situationen, in denen die Sicherheit von Personen, Gebäuden oder Sachwerten von besonderer 
Relevanz ist, bieten wir Ihnen umfassende Sicherheitslösungen an.
Wir garantieren die Wahrnehmung aller Aufgaben im Bereich der Sicherheitsdienstleistung nach höchsten 
fachlichen sowie menschlichen Maßstäben und können folgende Aufgaben in Ihrem Interesse ausführen:

• Objektschutz 
• Revier- und Interventionsdienst
• Personenschutz
• Kurierdienst
• Empfangsdienst
• Veranstaltungsschutz
• Baustellenbewachung
• Brandschutz
• Detektivdienst
• City-Streife
• Doorman

Wir freuen uns darauf, Ihnen als loyaler und zuverlässiger Partner in allen Bereichen der Sicherheit zur 
Seite stehen zu können und Sie und Ihr Unternehmen bei einem persönlichen Gespräch kennenzulernen.

Für Ihre zukünftigen Bauvorhaben können wir Ihnen – bereits jetzt - folgendes zusichern:

Unsere Sicherheitskräfte werden Ihr Bauvorhaben vor Diebstahl, Vandalismus und unbefugtem Betreten 
schützen. Manpower, ggf. gepaart mit Sicherheitstechnik und/oder Diensthunden bieten dafür einen 
effektiven Schutz. Mit konsequenter Bauüberwachung durch Bestreifung Ihrer Baustelle, Zugangs- und 
Zufahrtskontrollen und ggf. technischer Überwachung stellen wir sicher, dass Ihr Bauvorhaben nicht durch 
Störer verzögert wird. 
Eine gute Zusammenarbeit und Abstimmung mit der Bauleitung ist selbstverständlich garantiert. Natürlich 
möchten wir Ihre Arbeitsabläufe auf der Baustelle kennen, denn nur auf diese Art und Weise können wir 
eine qualitativ hochwertige Baustellenbewachung und Baustellensicherheit gewährleisten. 

Großer wirtschaftlicher Schaden durch hohe Ausfallzeiten und Terminverzögerungen bedingt durch 
Diebstahl, Sabotage oder Vandalismus, kann weitgehend vermieden und auf ein Minimum begrenzt 
werden.

Durch kontinuierliche und kompetente Bewachung bei Tage und vor allem außerhalb der Arbeitszeiten 
bei Nacht und an den Wochenenden, helfen wir Ihnen die Risiken zu verringern und den planmäßigen 
Ablauf Ihres Bauvorhabens zu gewährleisten. In Zeiten von aktuell hohen Kupferpreisen, legen wir unser 
besonderes Augenmerk auf die Sicherung von Kupferrohren und Stromkabeln. Selbstverständlich haben 
wir ebenso nicht nur Ihren Rohbau sondern auch Bauzäune, Magazine, Bauwagen und Bürocontainer, 
Baufahrzeuge, Arbeitsgeräte und Sanitäreinrichtungen ständig im Auge.

Profi tieren Sie von unseren individuellen Lösungen und Strategien zum Schutz Ihrer Baustelle.



Um reibungslose Bauphasen zu erhalten bieten wir Ihnen folgende Leistungen an:

Personelle Dienstleistungen

Objektbewachung, Streifenfahrten, Wach- und Kontrolldienste, Lieferantenabfertigung,     
Schließdienste, sowie Nachweisführung der erbrachten Bauleistungen (Bauüberwachung)

Bauliche Maßnahmen

Mauern, Absperrungen, Zäune, Schutztüren

Sicherheitstechnik

Videoüberwachung, Alarmanlagen und Meldesysteme

Weitere Objekte, die wir schützen sind unter anderem

Unterkünfte, Lager und Hallen für Baumaterialien und Arbeitsgeräte

Für Fragen stehen wir Ihnen selbstverständlich jederzeit auch persönlich zur Verfügung. Sie können uns 
unter der Telefonnummer 030 / 470 5347 41 oder mobil unter 0176 / 638 90 271 erreichen.

Wir würden uns freuen, wenn Sie uns für zukünftige Projektvorhaben berücksichtigen würden.

Mit freundlichen Grüßen

Brian Bödeker
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BBS Sicherheits- & Dienstleistungsservice GmbH

Lemkestraße. 191
12623 Berlin

Geschäft sführer
Brian Bödeker

Kontakt Büro
Telefon: +49 (0)30 - 470 537 41

Fax: +49 (0)30 - 470 537 42
Mobil: +49 (0) 176 - 216 60 321 

Mail: info@bbs-service-berlin.de
Web: www.bbs-service-berlin.de

USt ID. DE3323300566


